

轉蛋成品 使用前請記得閱讀說明書

從倉庫搬來紙箱，抱進自己房間往地上一放，薄薄扶起的灰塵頓時四處飛揚，惹得科爾溫打了好幾次噴嚏。

最近好不容易放假了，現實裡不乏追求者的科爾溫這次刻意關閉所有能聯絡得上他的通訊、把自己房間嚴實鎖上，搬來一箱訂購來卻一直沒打開的情趣玩具來發洩。經過一些大大小小的事件，死後成魔的他切身體味自己與原生惡魔價值觀差太大了，很多事情怎麼討論都不會有共識，再和他們來往太深遲早有一天會崩潰、肉體精神都一樣。

不過真沒想到地獄裡居然還會有成人玩具公司，真有人在販售這玩意兒……怎麼賺錢啊？一開始科爾溫對地獄居民還停留在某隻蝙蝠的水準，狹隘認為所有惡魔都像那笨蛋一樣喜歡自己動手，找到訂購目錄時還挑到眼花撩亂。現在潔白床單上擺著形形色色的道具，琳瑯滿目一時之間無法看完所有說明書，只知道從尺寸到形狀都不一樣，可能是為了符合個體差異大的惡魔吧。

我想想，房間門鎖好了，也洗過澡了，先從最普通的道具玩起吧。科爾溫順手拿個看起來像是飛機杯的玩具，自己躺到床上、一邊翻閱之前收藏的色情雜誌一邊將縫隙裡的性器掏出來，順利塞進小巧圓潤的道具裡又

色情書刊內容意外的和人間產品差不多，翻開照例是難聞的油墨味，各種豐臀肥乳、發育良好的女惡魔在雜誌裡面搔首弄姿，不論是從什麼角度或姿勢取鏡、都能感受到攝影師盡力捕捉她們色情的一面。飛機杯不知是用什麼材質製成，外表看上去像個紅色葫蘆，性器塞進去後這才能感覺到裡面佈滿許多突起與絨毛，上下擡動時纖毛還會輕輕掃過皺褶與筋脈部分，不過幾秒內血液便迅速聚集到海綿體裡，可總覺得少了點什麼。科爾溫加快套弄速度，也僅僅是搞得胯下器官快要脫皮了。

是缺了什麼？赤紅獵豹把臉埋進床單，嗅著洗衣精淡雅香氣、身體開始燥熱卻不得解脫，慾望積壓在體內橫衝直撞找不到宣洩口。他試著回想上次射精時是碰觸哪裡，費了不少腦漿這才想起貓和鳥的弱點似乎都在後頸。

小獵豹翻過身仰躺，脖子靠上枕頭磨蹭擠下，那地方有外物支撐身體過然放鬆不少，不少羽毛和羽粉沾黏在上面。可還是差了點什麼，科爾溫捲曲身子裹在棉被堆裡摩擦解渴，走先液從飛機杯倒流回手上弄的短毛濕漉漉地，有點握不住道具。

『哎呀真浪費，明明是用來給女人懷孕的精液，現在全拿來潤滑了呢。』

記憶裡指導自己的聲音飽含笑意，慾望模糊思緒使獵豹想不起來那人是什麼表情，身體擅自記下他啃咬自己時的力道。

『小貓咪很喜歡這裡對吧？每次打屁股時下面的嘴都會一縮一縮的呢。』

說誰小貓啊……不對，剛剛的聲音到底是誰？

中途開始陷入回憶，尾巴不耐拍動床鋪製造震動，科爾溫眼前突然浮現一張笑的牙齒全展現出來的討厭鬼。自下地獄以後教會他最多性事的只有那人，此刻自己會陷入這般境地也都是那人一手造成的。

獵豹鐵青著一張臉，收起尖爪往自己屁股炭去，在那張笑臉的注視下翹起長長尾巴暴露後穴，待兩只插入柔軟而有彈性的洞口以後，體內隱隱躁動著的獸性暫且懾服，而那張臉無聲嘲諷說小貓果然喜歡挨操。

科爾溫沒忍住怒火，將手裡玩具往牆上砸。

「那隻垃圾蝙蝠——！都是他害的！」

以前只要擻一擻就能結束的事現在不往屁股裡塞東西就興奮不起來！隨隨便便把人當雙插頭還講風涼話！

今後見他一次打一次！

臥室裡傳來各國語言組合成的髒話，從人間到地獄版本都有，科爾溫使勁蹂躪手裡枕頭，利爪撓的裡面棉花都翻出來了還沒解氣，把枕頭和被壓在身下的書開推倒地上去。這次他憑藉自身怒氣排空所有和唐納德有關的回憶，想著結束以後一定要宰了他，從旁邊玩具堆裡挑了一根看起來能調整尺寸的按摩棒出來。

與其他奇形怪狀的東西相比，這次的替代品至少看上去像是普通人類的外型，從幼稚園大小到成年黑人尺寸都有。科爾溫咬牙切齒地拿起潤滑劑往按摩棒上淋，淋完換屁股接受同樣待遇，冰涼液體沾上粘膜、下腹馬上反應收縮，涼意似乎直達脊髓之中，科爾溫調到最細模式裡面，張開雙腿癢躺著將玩具插進後穴。

一但有外物入侵體內，科爾溫立刻感覺肚子裡那股慾火先是降溫，後穴卻吸附上外物，熱情吞吐只差沒長舌頭舔吮，力道大得連他都不太好施力。他一邊詛咒臭蝙蝠萬年爛老二，一邊調整位置等等尋找最舒服的地方。

此非輕易知識，經年累月調教下小獵豹已是靠屁股才能高潮的產物，若是施力不小心折了玩具搞不好還會傷了自己。他先把震動力道開到最小檔，緩慢游移頂端在腸道內摸索。起初還能想著姿勢不雅等等小事，等到身體適應這份痠脹感，微弱如螢光的快感已無法澆滅逐步上升的慾望，熱度自下身蔓延至四肢，身體誠實大喊還要更多。科爾溫深呼吸著，直到頂上一個令他身子一顫的敏感點，他才放心將震動與尺寸往上提。

沒看說明書現在姿勢也看不到開關按鈕，憑感覺推上按鈕以後按摩棒先識停了一會，接著突然從握把噴出好幾條皮帶綁住科爾溫的大腿和尾巴，捆的結結實實只留一對屁股在外。插在屁股裡的按摩也自顧自地調到最粗最大力道，肆無忌憚地攪動他人腸道。

科爾溫大驚失色，又扯又割想把皮帶割斷，可沒想到那些拘束帶不知是用什麼材質製成的，短時間內紋絲不動、快感還一並帶走他的理智。全自動按摩棒像是有自己生命

似地抵著科爾溫的弱點瘋狂震動，馬達運作的嗡嗡聲與獵豹的呻吟混雜在一起、迴盪在整個房間內。腰下皮帶解不開，綁得死緊活像中世紀貞操帶，屁股裡的假陽具卻不斷攻擊最敏感脆弱的地方，科爾溫感覺像是被什麼難纏的小動物捕獲操幹、操得他淚流滿面連連求饒。獵豹以躺臥的姿勢扭動掙扎，最先是翻滾挪移身子試圖逃避過量快感，可到後面卻覺得下半身軟得無法控制，鼓脹高聳的性器射了幾次都沒能減緩死命往腦袋直衝的快感，道後來就連感官也慢慢減弱，只剩下那根假陽具卡在要命的位置彰顯存在感。金黃雙瞳被逼出生理性淚水，枕頭與下身床單因水漬擴散、深色因獵豹的掙扎蔓延開來，肚子上浮現正閃耀著紅光的花紋，顯示原主正承受著何等兇猛的歡愉。

快點、快點高潮啊，只要撐過這一刻就沒事了，和以前一樣假裝什麼都沒看到就沒事了。十指間爪鉤進底下床墊、就連底下彈簧都纏上爪子了，柯爾溫翻過身來翹起毛髮凌亂的屁股，向不存在的男人主動獻媚，最終於哀號下迎來乾性高潮。

後來是玩具沒電了還是時間到了、他也不記得自己怎麼解脫的，總之那根按摩棒被他拆成一段一段並火化掉，連同包裝與說明書徹底消失在世上。